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Referat af generalforsamling 5. marts 2022 
28 deltagere 

1. Valg af dirigent 

Anders Lyng valgt med applaus. Han konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig indkaldt og gav ordet til 

formanden. 

2. Bestyrelsens beretning og godkendelse af denne 

Kommentarer: Helnæs er glad for aktiviteterne i Mejeriet, ros til cafeen og isene, cafevagten er svær for 

nogen. Man kan anmode om de vagter man ønsker, så forsøges det tilgodeset. 

Beretningen godkendt med applaus. 

3. Regnskabsfremlæggelse og godkendelse af dette 

Kommentarer: De indkøb og forbedringer, der laves nu kommer i ‘22-regnskabet, da vi ikke må lave 

henlæggelser. Spørgsmål om forsikringer. Det kan ikke betale sig. 

Regnskabet godkendt med applaus. 

4. Fastsættelse af kontingent 2023 

Bestyrelsen foreslår uændret 300kr for A-medlemmer og 100kr for støttemedlemmer. Bestyrelsen vil arbejde 

på at ændre støttemedlemsskab til “Galleriets venner” med en mindstebetaling på 100kr og måske kombinere 

med sponsorer. Forslag om at lave støtteforening. Forslag om at lave kunstforening med udlodning af indkøbt 

værk. Yderligere forslag kan sendes til galleriets mail. 

Vedtaget med applaus 

5. Fremlæggelse og godkendelse af budget 

Spørgsmål om hvorfor budgettet er lavet ud fra færre medlemmer end sidste år. Hovedsagelig ud fra at der 

med længere udstillinger er færre udstillingspladser – derfor forventes færre medlemmer. 

Budgettet godkendt med applaus.  

6. Behandling af indkomne forslag 

Der er ikke indkommet forslag ud over bestyrelsens 

Forslag om vedtægtsændring fra bestyrelsen:  

Da der i vedtægterne står, at der ved vedtægtsændringerne skal laves skriftlig afstemning, spurgte dirigenten, 

om nogen ønskede det. Da ingen ønskede det, kunne afstemningen foregå ved håndsopræking. 
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Forslag1 

 

4.2. Ordinær generalforsamling afholdes én gang årligt inden udgangen af februar måned, og indkaldes med 

mindst 4 ugers varsel. Indkaldelse kan ske elektronisk ved e-mail. 

 

ændres til  

 

4.2. Ordinær generalforsamling afholdes én gang årligt inden midten af marts måned, og indkaldes med 

mindst 4 ugers varsel. Indkaldelse kan ske elektronisk ved e-mail. 

Begrundet i, at GF helst skal afholdes om dagen i en weekend på grund af mange medlemmers lange vej og 

vinterferien i februar, kan det være svært at nå.  

Vedtaget med applaus 

 

Forslag 2 

  

6.1. Foreningens daglige ledelse udgøres af bestyrelsen, der foruden formanden består af 4 

medlemmer. Bestyrelsens medlemmer vælges af generalforsamlingen for en 2-årig periode. 

 

ændres til  

6.1. Foreningens daglige ledelse udgøres af bestyrelsen, der foruden formanden består af 4-6 medlemmer. 

Bestyrelsens medlemmer vælges af generalforsamlingen for en 2-årig periode. 

Spørgsmål om, hvad fordelen er ved flere bestyrelsesmedlemmer frem for arbejdsgrupper? Svar: der er for 

mange ansvarsområder til, at de kan lægges ud til selvstyrende arbejdsgrupper. De enkelte 

bestyrelsesmedlemmer har faste ansvarsområder. 

Forslaget godkendt med applaus. 

Her blev generalforsamlingen kortvarigt suspenderet for at overbringe en stor tak til Dorte, for hendes 

store arbejdsindsats, kunnen og engagement i at bringe Galleri Langager til det professionelle niveau, det 

kører med nu. Og også en tak for stadig som frivillig at ville være med som ekstern bogholder. 

Herefter fortsatte generalforsamlingen. 
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7. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

 

Grundet det uhensigtsmæssige i at formand og kasserer er på valg samme år varslede vi sidste år at enten 

formand eller kasserer ville være på valg igen i 2022 

Det kan være et problem, at et bestyrelsesmedlem er på valg et år og resten det andet år. Bestyrelsen finder 

en løsning på dette. 

 

Det vil sige at 4 medlemmer er på valg i år.  

 

Dorte Boe, Tommy Poulsen, Gunvor Kampp og Jakob Lundgaard. 

 

Dorte modtager ikke genvalg til bestyrelsen, men tilbyder sig som ekstern bogholder.  

  

Såfremt vedtægtsændring til §6.1 er vedtaget, er det behov for 3 nye bestyrelsesmedlemmer.  

  

Bestyrelsen har været i kontakt med interesserede kandidater.  

De 3 kandidater er:  Vincent Fisker 

Christine Bøsøre Spillemose 

Karen Vestergaard 

Vincent og Christine præsenterede kort sig selv, Merete læste mail fra Karen, som er syg, op. 

Da ingen andre ønskede at stille op, blev alle valgt og genvalgt med applaus. 

 

8. Valg af 2 suppleanter 

 

Sidste års valgte suppleanter ønsker ikke genvalg. Stine er ophørt i foreningen og koncentrerer sig om sit 

eget galleri. Sonja har på taget sig opgaven at være ansvarlig for keramikværksted og ovn. 

 

Bestyrelsen har været i kontakt med interesserede kandidater.  

Eva Kobel og Karina Helledie Vandkrog stiller op, og blev valgt med applaus. 

 

9. Valg af 1-2 bilagskontrollører 

 

Bestyrelsen har besluttet sig til at følge anbefaling for revision af foreningsregnskab og vælge disse 

kandidater blandt foreningens A medlemmer.  

Bestyrelsen har været i kontakt med interesserede kandidater. 
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 Som interne blev valgt Lars Bo Pedersen og Tove Ketil Lenger. Dorte Boe fortsætter som ekstern bogfører 

med fuldmagt fra bestyrelsen. 

 

10. Eventuelt 

Der blev udleveret ark med statistiske nøgletal til orientering. 

Bestyrelsen har udvalgt 2 emner, vi gerne vil have forsamlingens bud på 

1. Status ansøgning Assens kommune 

Alle 3 grupper bevares. Merete laver Facebook-grupper til hver, så kommunikationen kan gå hurtiger. 

Gruppe A Sanseudstilling flyttes til juniudstillingen. Gruppen består af Eva Kobel, Jens Jørgen Poulsen og 

Karine Helledie Vandkrog. De vil gerne have et par stykker mere med.  

Udstillingen vil tage udgangspunkt i naturen på Helnæs, med billeder, skulpturer, lyde og video og vil foregå i 

det nederste udstillingsrum og med workshops i værkstedet. De skal have hjælp til lyde (måske fra Karens 

mand Mads) og til video (Eva Rowley har måske en kontakt). De skal til udstillingen bl.a. bruge en projektor. 

Der skal snart fremstilles PR-materialer 

Gruppe B Kunsten at leve i august består af Hanne Andersen, Peder Fredskild og Eva Rowley. De laver 

rammerne og inviterer andre til at være med til at udfylde dem, så der bliver en gruppe på 5-7. De regner 

med at tage udgangspunkt i elementerne = forudsætningen for liv og vil lave en performance der stiller 

spørgsmål - ikke giver svar. Gerne lidt vanvittigt og anarkistisk. 

Gruppe C Lys og masker i sep. - okt. Består af Vincent Fisker, Bettina Hesselhof, Dorthe Wraa, Sonja Blytsø 

og Ingeborg Bendixen. Gruppen er ikke så langt i planlægning endnu. 

For alle grupper gælder, at der skal være én, der er tovholder og ansvarlig for økonomi, regnskab og PR i 

samarbejde med bestyrelsen. 

 

2. Vinterudstilling eller? 

Der var vist enighed om, at der er plads til forbedringer, og rimelig enighed om, at også juleudstillingen skal 

bestå af egne unikaprodukter. Vi mangler en gruppe, som vil arbejde videre med det. Har du lyst, så skriv en 

mail. 

Nogle af forslagene var: Drop julemarked og lav temaudstilling: f.eks.: Den hvide verden, Oplysning eller Sort 

Sol. 

Markedsføres som f.eks.: Julegaven eller Julehuset med selvproducerede mindre værker, bålsted og 

julemusik udenfor, pynt i alle de store vinduer og cafeen som vanligt. Det hele skal emme af jul med dufte, 

hygge, varme m.m. 
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Forslag om, at det mere end julemarked med julepynt skal være julegavemarked - også julegaver til sig selv – 

noget med selvforkælelse. 

Dorte kunne som svar på spørgsmål oplyse at der i 2020 var 594 gæster, der købte kunst for 46.000kr og i 

2021 var der 429 gæster, som købte kunst for 34.000 kr. 

Andre emner under Eventuelt: 

Forslag om temaudstilling, hvor alt blandes – kan tages op på temadag i 2022 

Tak for at kunne få hjælp til visitkort og ønske om en dag med hjælp til hjemmeside. Der vil blive spurgt på 

Facebook om andre er interesserede. 

Kunstkort skal udstilles på kunsthylderne. 

Svært for børn at købe noget, når mindsteprisen er 75kr, men vi har stadig aktivitetsposer til 25 kr og 

desuden altid gratis aktiviteter (tegne, male, klippe) for børn. 

Ønske om bedre lukkemekanisme på toiletdøren indvendig. Vi har forsøgt med diverse kroge, sat fast efter 

alle kunstens regler, men alle er trukket ud af væggen. Hvis nogen kan lave noget, må de gerne       

Dirigenten takkede herefter for god ro og orden, hvorefter formanden takkede dirigenten og for fremmødet. 

 

Referent Gunvor Kampp 
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